
 

 

 

 

Compte-rendu du Conseil Municipal du 25 avril 2024 
 
 
 

1. Autorisation de réalisation des travaux situé rue de la Bruyère pour l’enfouissement coordonné 
dans le cadre des programmes du SIEDS : 

Monsieur le Maire présente les différents articles concernant la réalisation des travaux situés rue de la Bruyère 
pour l’enfouissement coordonné dans le cadre des programmes du SIEDS ainsi que le tableau de financement 
prévisionnel des travaux à engager sous réserve d’acceptation du financement par le SIEDS.  

Après délibération, le conseil municipal accepte la réalisation des travaux ; les conditions définies par le SIEDS 
quand aux potentielles subventions que peut prétendre la commune pour l’installation d’un mât et des lanternes 
d’éclairages publics.   

 

2. Travaux dans un logement locatif : 
L’adjoint au maire informe le conseil municipal qu’un locataire a effectué des travaux à son initiative dans un 
logement communal (peinture et pose de parquet flottant) alors que cela n’est pas défini ainsi dans les contrats de 
location. 
Le conseil municipal décide, à titre exceptionnel, de valider la prise en charge partiel du montant des travaux à 
hauteur de 325€.  

 

3. Devis architecte/travaux à la salle des fêtes : 
L’adjoint au maire informe le conseil municipal qu’une demande de devis à un maitre d’œuvre a été effectuée 
concernant les travaux de rénovation des toilettes de la salle des fêtes. Le conseil ne peut pas délibérer à ce jour par 
manque de devis qui arrivera la semaine prochaine afin de pouvoir comparer avec celui reçu par le premier maître 
d’œuvre contacté. 
 
 

4. Acquisition ou location de tivoli : 
Monsieur le Maire présente au conseil municipal les différents devis obtenus pour l’acquisition ou la location d’un 
Tivoli pour mettre à disposition des manifestations communales et associatives. 
Après divers échanges, le conseil municipal décide d’opter pour l’option location avec prise en charge complète de 
la collectivité. Le calendrier des différentes réservations doit être communiqué au plus vite au secrétariat. 
 

5. Questions diverses : 
 

▪ Manœuvre militaire aura lieu sur la commune du 25 au 27 juin. Des militaires seront donc amenés 
à être croisés sur la commune lors de leur déplacement. 

 
▪ Soirée du patrimoine : Date du 18 juillet. L’emplacement du jeu d’artifice reste à finaliser ainsi que 

l’organisation avec les associations pour un bon déroulement de la soirée. 
 
▪ Passage de la fibre: Une armoire électrique sera positionnée sur la place de la Rampière. 

 
▪ Plan d’eau de St Christophe : une demande à la commune a été faite pour que cette dernière cède 

une partie de sa surface constructible inscrite au PLUI à St Christophe pour construire un camping et divers 
hébergements. Pas d’avis définitif du conseil, les documents sont transmis aux membres pour études et le sujet sera 
débattu au prochain conseil. 
 

▪ Dispositif argent de poche : 2 candidatures ont été transmises et retenues. Les dates et 
l’organisation seront transmises prochainement. 
 



▪ Antenne relais FREE : après étude sur différents points sur la commune, elle sera positionnée au 
stade pour une hauteur de 30m. 
 

▪ Promotion interne : 3 agents sont promouvable, selon des conditions précises à respecter. 
 
▪ Location du laboratoire : le laboratoire va servir pour la fabrication de confiture. 
 
▪ Accompagnement numérique pour la municipalité : mettre des outils numériques pour un confort 

de travail. 
 
▪ Apprentissage : le conseil ne voit pas d’objection à un potentiel recrutement en apprentissage si 

l’occasion se présente 
 
▪ Demande du service de l’État « Prépa Risk » : la commune propose sa candidature pour un exercice 

grandeur nature. 
 
▪ Bilan de la réunion avec le prête pour la salle. Une estimation a été faite par des agents immobiliers. 
Le conseil est toujours dans l’attente du diagnostic énergétique. 
 
▪ Prochain conseil le 28  mai 2024.  


